
Серпень 2019

Cуспільно-політичні настрої киян



Методологія

o Аудиторія: мешканці Києва від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

Вибіркова сукупність: 1000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 3,1%

o Терміни проведення: 20-27 серпня 2019 р.
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РЕЗЮМЕ

• Згідно результатів опитування, проведеного Соціологічною

групою «Рейтинг» 20-27 серпня 2019 року у Києві, 37%

опитаних киян вважають, що справи у місті йдуть у

правильному напрямку, 28% – у неправильному, 35% –

не визначилися з цього питання. Стосовно ситуації у країні

оцінки наступні: 36% киян вважають, що Україна йде у

правильному напрямку, 23% – протилежної думки, 41%

– не визначилися.

• 52% опитаних задоволені діяльністю Президента

Зеленського (не задоволені 17%), 33% – не визначилися.

Діяльністю Київського міського голови Кличка

задоволені 30% (не задоволені – 56%), Прем’єра-міністра

Гройсмана задоволені – 25% (не задоволені – 57%),

освітніх закладів столиці – 19% (55%), Київської міської

ради – 16% (62%), комунальних служб та медичних

закладів Києва – по 15% (72%).

• 72% киян вважають, що Президент не має політичного

права призначати на посаду голови Київської міської

державної адміністрації іншу особистість, аніж обрали

кияни на виборах міського голови. 17% – протилежної

думки, ще 11% – не визначилися із відповіддю.

• 39% вважають, що вибори міського голови Києва

повинні відбутися якомога швидше, цього року, 7% – за

дострокові вибори навесні, натомість 43% – за

проведення їх у жовтні 2020, як заплановано.

• 43% вважають, що меру Кличку потрібно дати

можливість допрацювати свій термін і змінити на

іншого в результатів виборів, натомість 39%

підтримують негайне переобрання мера Києва. Лише 8%

– за те, щоб Кличка переобрали міським головою на

наступну каденцію. Кожен десятий не визначився із

відповіддю.
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи …
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У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку
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Наскільки Ви задоволені діяльністю…? 
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Медичних закладiв Києва

Комунальних служб Києва

Київської мiської ради

Освiтнiх закладiв Києва

Прем`єр-мiнiстра В.Гройсмана

Київського мiського голови В.Кличка

Президента В.Зеленського

Цілком задоволений Скоріше задоволений Важко вiдповiсти

Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений
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17%

72%

11% Так

Ні

Важко відповісти

Як Ви Вважаєте, чи має Президент України політичне право призначати на посаду 

голови Київської міської державної адміністрації іншу особистість, аніж обрали

кияни на виборах міського голови?
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39%

7%

43%

11%
Якомога швидше, цього року

Весною наступного року

У жовтні наступного року, як заплановано

Важко відповісти

Коли на Вашу думку повинні відбутися вибори міського голови Києва?
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8%

43%39%

10%

В.Кличка  потрібно переобрати на наступний термін 

В.Кличку потрібно дати можливість допрацювати свій 
термін і замінити на іншого в результаті виборів

В.Кличка потрібно якнайшвидше усунути від влади

Важко відповісти 

Яке з цих тверджень найбільш точно відображає Ваше ставлення до міського голови 

Києва Віталія Кличка?



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ
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